那列通向幸福的火车

〕河海/文

因为性格内向,许生在情感路上更多地体味着被拒绝的苦涩之感。然而,又因为为人忠厚善良,他收获了 完美的爱情结局。而这一切,从那列火车开始,那一声长长的汽笛声,开启了他人生的爱情之旅。 如今,在合肥这座城市,他们正在携手奋斗,驶向更值得期待的生活……



倾诉人:许生

制图:王雪

为兄弟,我不愿表白这份爱意

今年27岁的许生毕业于合肥一所重点大学汽车专 业,目前在省城一家知名的汽车企业从事电动汽车技术 研发工作。

"我这个人跟车特有缘分。十年前,我还在农村读高 中,我的理想是以后能研发一辆新型能源车。"回首往事, 许生一面谈及自己的理想,一面不由自主地说起了自己 的情感故事。

四年守候,化成青烟一缕

"我从小性格内向,很多事情不愿意轻易说出来,我 愿意为我身边的人默默付出,我真的不图什么结果,也 许,这就是我的人生观和生活方式吧!"许生说,2003年, 面对着新的大学生活,他开始疯狂读书,由于成绩优异, 他成了班级的学习委员,也因此认识了隔壁班的一位学 习委员赵雪。

"赵雪成绩比我还要突出,平时,我们在一起做实验, 研究课题,时间长了,我发现她的身上有李梦媛的影子。

许生说,那时候,自己喜欢上班里一位女生李梦媛, 但是,自己非常要好的同学也对这个女孩有好感。"正因 为我和那个男生是关系非常好的兄弟,所以在上大学之 前,我一直将这个秘密留在自己心底,直到兄弟遇到了现 在的知己,我才告诉他,兄弟十分感动。"

许生说,由于李梦媛考上了另一个城市的一所大学, 他终究没有能和李梦媛谈恋爱。

谁知道,我渐渐发现自己的感情一发不可收拾!"许生说, 从2004年开始,他像以前一样,尽管喜欢上了自己的同 学,但一直没有表白。

直到一次聚会,许生喝醉在医院里,许生的同学让赵 雪来照顾他,赵雪才明白同学的用意。

接下来,仍然是拒绝,直到三年后,赵雪和班级的另 一位男同学牵手到杭州工作,许生才知道,这又是一场 梦。而此时,他为这场梦幻付出了无数的心思。

萍水相逢的缘分

事情竟然是那样的巧合,你失去的时候,在你不知不 觉中就有得到。

"其实,当时我是追随赵雪到杭州去,我希望,命 运能眷顾我。结果虽然是另外一个她,但命运还是真 正眷顾我!"许生说,2007年8月的一天,他怀揣着学校 发给自己的最后一笔奖学金,踏上了开往杭州的列 车。他无心欣赏窗外飞驰而过的美景,一个人独自埋 头看书。

"您能帮我看下包吗?我去开水房打点热水就来。 忽然,坐在自己对面的女孩开口要他帮个小忙,许生看了 一眼,没多想就点了点头。

很快女孩就回来了,边说谢谢,边从包里摸出一袋话 梅。"你好,话梅,来几颗吧。"眼看对方邀请自己吃东西, 许生急忙摇了摇头。这个瞧上去和自己年龄差不多的姑 娘从穿着打扮上看,家里应该也不算宽裕,不过人倒是很 老实,这是许生对她的第一印象。

后来两人在聊天中,许生才得知女孩也是安徽人,名 叫张影,从一所农业大学毕业后,准备到杭州看望自己的 父母。"当时为了节省,她和我都只买了坐票。到了晚上 我们都困得不得了,我们商量轮流休息,轮流帮忙照看对 方的行李。"回忆起那段往事,许生说,原本以为这是行程 中的一个插曲,谁会想到彼此还能再次相见。

缘分再次邂逅

一个月后,许生在当地找到一份工作,工作之外,他还 要挤出时间,准备考研。

"一个星期三的晚上,下班后,我像平时一样,来到公 司附近一家川菜馆吃饭,就在我坐上桌子的时候,我愣住 了。眼前的这人不是在火车上遇到的那个女孩吗?"许生 回忆说,一开始,他还不太确定,但当看到女孩也以同样惊 奇的表情看着他时,他们彼此笑了起来。原来,张影的父 母在杭州打工,为了减轻家中的负担,张影也一边打工, 边准备考研。

"或许,我们有共同的理想吧,我们就这样成了朋友, 并开始联系。"许生说,半年后,他们都接到了合肥一所高 校的通知书。随后,两人又约好结伴回到合肥读书。

开学后的一天,张影告诉许生,学校的老师帮她联系 了份做家教的事情,因为晚上上课,她希望他们能一起去。

"听到这话,我当然很乐意,每天下午早早地就在宿舍 门口等,晚上家教结束后,又将她送回宿舍,一晃就是一 年。"许生说,那一年,他给张影留下了很好的印象。

甜蜜的酸菜鱼之约

"终于有一天,她要感谢我了,那天,她忽然发短信 给我,晚上要请我吃饭。"许生说,经过商量,他们选定在学 校门口的一家酸菜鱼馆内。

许生说,没想到,等自己赶到饭馆时,张影早就把菜点 好了,一个人在餐桌边静静地等他。

"那天我们两人都吃得很饱,送她回宿舍的路上,我忽 然第一次有种想向人倾诉的欲望。那天我说了很多话,说 了自己很多的理想和面对生活的思考,而张影也不时地点 头,表示有同感。"许生说,正是这样一个甜蜜的夜晚,两 个有缘的年轻人走得更近了。

终于,在张影生日的那一天,许生在送给张影的生日 蛋糕上写上了:"我要永远陪伴你!"

"第二天,我们成了一对恋人。现在想来,就像注定似 的很自然地走到了一起。"许生说,下一步,他和张影即将 走向婚姻的殿堂,但一想到这份缘分,自己就会感到"特别

聊天结束的时候,许生说,他有个心愿,就是在他和张 影婚假期间,他们要坐着火车去美丽的杭州,重访那个美 丽故事开始的地方。(文中人物系化名)

情是河,爱是海。

市场星报"河海情事"倾诉版 将守候在未来每一个日子里.直 诚地倾听你,理解你,帮助你! 主持人:河海

邮箱:hema135@163.com QQ:274853180 或 124424913

